

## LISTE DES DELIBERATIONS APPROUVEES LORS DU CONSEIL MUNICIPAL DU 10 DECEMBRE 2024

Le 10 décembre 2024 à 20h30, le Conseil Municipal régulièrement convoqué s'est réuni, au nombre prescrit par la loi, en séance ordinaire, sous la présidence de Madame Sylvie VIELLE.

**Présents** : Sylvie VIELLE, Guy TOQUET, ~~Nelly COURCELLE~~, Brice THOMMERET, Céline BOUSSARD, Patrick PAVARD, Marie-Christine DULUC, Michel BESNIER, ~~Karine TITREN~~, Françoise RIOULT, ~~Didier PÉRICHET~~, ~~Josiane MAULAVÉ~~, Emmanuel BROCHARD, Jean-Charles DURAND, Fabienne FOURNIER, Hugo BOISBOUVIER, Karen BARANGER, Franck DESCHAMPS, Laurence RETRIF, Christophe TAROT, ~~Karine DOUZAMI~~, Gaétan MACHARD, Delphine BOISRAME, Grégory BODINIER, ~~Linda GUEROT~~, Christian AUBRY, ~~Déborah BAHIER~~.

**Absents excusés** : Nelly COURCELLE, Céline BOUSSARD, Karine TITREN, Didier PÉRICHET, Josiane MAULAVÉ, Laurence RETRIF, Karine DOUZAMI, Linda GUEROT, Déborah BAHIER.

**Pouvoirs** : Nelly COURCELLE à Marie-Christine DULUC, Céline BOUSSARD à Guy TOQUET, Karine TITREN à Michel BESNIER, Linda GUEROT à Fabienne FOURNIER, Déborah BAHIER à Karen BARANGER.

**Secrétaire de séance** : Jean-Charles DURAND.

10 décembre 2024	24-08-87	Général	Compte-rendu des décisions prises par le Maire
10 décembre 2024	24-08-88	Général	Validation de la démarche en vue d'une Convention territoriale globale à l'échelle
10 décembre 2024	24-08-89	Enfance	Modification du règlement intérieur de l'ALSH, du service jeunesse et du restaurant scolaire
10 décembre 2024	24-08-90	Finances	Cession du bien sis 5 Place Saint Martin
10 décembre 2024	24-08-91	Finances	Ouverture anticipée des crédits 2025
10 décembre 2024	24-08-92	Finances	Décision modificative 1 du budget cellules commerciales
10 décembre 2024	24-08-93	Finances	Décision modificative 1 du budget lotissements
10 décembre 2024	24-08-94	Finances	Décision modificative 1 du budget maison de santé
10 décembre 2024	24-08-95	Finances	Décision modificative 2 du budget principal
10 décembre 2024	24-08-96	Finances	Remboursement du budet lotissements au budget principal
10 décembre 2024	24-08-97	Finances	Remboursement de factures internet à Louverné Sports
10 décembre 2024	24-08-98	Finances	Détermination des tranches de quotients familiaux 2025
10 décembre 2024	24-08-99	Finances	Tarifs restaurant scolaire 2025
10 décembre 2024	24-08-100	Finances	Tarifs accueil de loisirs 2025
10 décembre 2024	24-08-101	Finances	Tarifs accueil périscolaire et mercredis loisirs 2025
10 décembre 2024	24-08-102	Finances	Tarifs cimetière 2025
10 décembre 2024	24-08-103	Intercommunalité	Convention avec Laval Agglo pour la participaiton financière de la commune aux
10 décembre 2024	24-08-104	Urbanisme	Prix de vente définitifs des parcelles du lotissement de la Grande Motte Nord-
10 décembre 2024	24-08-105	Urbanisme	Convention de servitudes avec ENEDIS: travaux de raccordement lotissement Grande Motte
10 décembre 2024	24-08-106	Urbanisme	Convention de servitudes avec ENEDIS: travaux de raccordement salles de loisirs